Megoldas. Mivel az ABD héromszogben az ABD szog tompaszog, azért B az AD szakasz Thalész-gombjén beliil
helyezkedik el. Igy a B pont benne van az AD szakaszra mint dtmérdre emelt gomb belsejében. Ugyanigy a C' pont
is ennek a gombnek belsé pontja. Egy AD atmérdji gombben 1év6 pontok kozotti maximalis tavolsag AD nagysagu,
és ez akkor lehetséges, ha ez a két pont a gdmb egyik dtmérGjének két végpontja, azaz a pontok rajta vannak a
goémbfelszinen. De sem B, sem C nincs a gomb felszinén, tehat a B és C pont tavolsiga (a BC szakasz hossza) kisebb,
mind AD.



